
 

  

Δελτίο Τύπου 
 

Yπογραφή Σύμβασης και έναρξη υλοποίησης της κατασκευής 
Μονάδας Επεξεργασίας  Απορριμμάτων 2ης Δ.Ε  Ν. Βοιωτίας, ύψους 
16,3 εκατ. ευρώ  
 

Παιανία, 18/07/2017 – Κατά τη διάρκεια εκδήλωσης που πραγματοποιήθηκε χθες 
στα γραφεία του ΦΟΣΔΑ Στερεάς Ελλάδας  παρουσία του Αναπληρωτή Υπουργού 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας κ. Σωκράτη Φάμελου και του Περιφερειάρχη Στερεάς 
Ελλάδας κ. Κώστα Μπακογιάννη, υπογράφηκε  η σύμβαση του έργου ΣΔΙΤ 
«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ (ΜΕΑ) 2ης Δ.Ε. Ν. 
ΒΟΙΩΤΙΑΣ», μεταξύ της Κοινοπραξίας INTRAKAT – WATT AE και του  
Περιφερειακού Φορέα Διαχείρισης Στερεών Αποβλήτων Περιφέρειας Στερεάς 
Ελλάδας. 

 

Το έργο αφορά στην κατασκευή της Μονάδας Επεξεργασίας Αστικών Στερών 
Αποβλήτων των Δήμων Θηβαίων, Αλιάρτου και Τανάγρας, συνολικής ετήσιας 
δυναμικότητας 35.000 t/έτος Αστικών Στερεών Αποβλήτων και 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο υλοποίησης των  στόχων του Εθνικού και του 
Περιφερειακού  Σχεδιασμού Διαχείρισης Αποβλήτων. 

 

Το συνολικό ύψος του έργου, που συγχρηματοδοτείται από το επιχειρησιακό 
πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη 2014-
2020» του ΕΣΠΑ, ανέρχεται σε 16,3 εκατ. ευρώ  και η ολοκλήρωση κατασκευής 
του απαιτεί περίπου 18 μήνες. 

 

Στο πλαίσιο αυτό θα εφαρμοστεί στην πράξη η αρχή της κυκλικής οικονομίας με 
έμφαση στην ανακύκλωση και επαναχρησιμοποίηση, δίνοντας μια οργανωμένη και 
μελετημένη λύση στο πρόβλημα των σύμμεικτων απορριμμάτων και τη διαχείριση 
της παραγόμενης ιλύος από τον βιολογικό καθαρισμό της περιοχής. 

 

Ο συνδυασμός της λειτουργίας της  νέας Μονάδας Επεξεργασίας Απορριμμάτων με 
τον ΧΥΤΑ Θηβών, αποτελούν  μία ολοκληρωμένη εγκατάσταση επεξεργασίας των 
αποβλήτων της περιοχής, με προφανή οφέλη για την προστασία του 
περιβάλλοντος και της δημόσιας υγείας, την εξοικονόμηση φυσικών πόρων 
πρώτων υλών και ενέργειας, την προώθηση της ανακύκλωσης και την ενίσχυση 
της τοπικής κοινωνίας. 

 



 

Ειδικότερα με  τη λειτουργία της νέας εγκατάστασης περιορίζεται η ποσότητα των 
μη αξιοποιήσιμων υπολειμμάτων που θα οδηγούνται στον ΧΥΤΥ, αυξάνεται ο 
χρόνος ζωής του ΧΥΤΑ, ενώ αποτρέπεται το ενδεχόμενο επιβολής προστίμων και 
τελών στους τοπικούς ΟΤΑ για απευθείας διάθεση στον ΧΥΤΑ ανεπεξέργαστων 
αποβλήτων. 

 

Σύμφωνα με τον υπάρχοντα σχεδιασμό,  στην περίοδο κατασκευής και λειτουργίας  
της Μονάδας θα δημιουργηθούν 125 νέες  θέσεις εργασίας καθώς και αρκετές 
έμμεσες θέσεις απασχόλησης που θα δημιουργηθούν για την εξυπηρέτηση των 
λειτουργιών του συνόλου της επένδυσης στην τοπική οικονομία. 

 

 
 

Σχετικά με την Intrakat 
 
Η Intrakat ιδρύθηκε το 1987 και ανήκει στον όμιλο εταιρειών της Intracom Holdings. Είναι 
εισηγμένη από το 2001 στο Χρηματιστήριο Αθηνών και κατέχει εργοληπτικό πτυχίο 7ης τάξης 
ΜΕΕΠ. Tο 2005 συγχωνεύθηκε με την εταιρεία μεταλλικών κατασκευών Intramet. Αξιοποιώντας τη 
πολύχρονη εμπειρία της υλοποιεί σύγχρονα έργα υψηλής τεχνογνωσίας και εξειδίκευσης στους 
τομείς των τεχνικών έργων (οικοδομικών – υποδομής), του περιβάλλοντος και των Α.Π.Ε., της 
τεχνολογίας και των τηλεπικοινωνιακών υποδομών, της ενέργειας, των βιομηχανικών 
εγκαταστάσεων, των μεταλλικών κατασκευών, της αξιοποίησης ακινήτων και του φυσικού αερίου 
στην Ελλάδα και το εξωτερικό.  
 
 
Πληροφορίες για θέματα Τύπου 
Ιωάννα Παπαβασιλείου, Τμήμα Επικοινωνίας Intrakat 
T: 21–06674646 E: ipapav@intrakat.gr  Web: www.intrakat.com 
 
Χριστίνα Γερονικόλα, Τμήμα Επικοινωνίας Intrakat 
T: 21–06674618 E: cgeronic@intrakat.gr  Web: www.intrakat.com  
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